

## УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КАЗБЕКОВСКИЙ РАЙОН»

368140, РД «Казбековский район» с. Дылым, ул. Дзержинского, 5, тел (факс). 21-6-48

## ПРИКАЗ «У» по Казбековскому УО

«2 апрель 2019г.

№ 74

«О проведении районного конкурса «Безопасное колесо -2019 г.».

В целях привлечения внимания детей и общественности к профилактике дорожнотранспортного травматизма (далее ДТТ).

#### Приказываю:

- 1.Провести муниципальный этап конкурса учащихся общеобразовательных школ района по профилактике ДТТ «Безопасное колесо -2018 г.» 14 апреля 2019 года на базе Дылымского лицея.
  - 2.Утвердить Положение о конкурсе (приложение №1).
  - 3.Утвердить состав оргкомитета и судейской коллегии (приложение №2).
- 4. Директорам школ обеспечить проведение школьного этапа и участие конкурсантов, занявших 1 места, на муниципальном этапе.
  - 5. Директору ДМЛ Юсуповой Я.Ш. подготовить места для проведения конкурса.
- 6. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя начальника УО Закарьяева A.A.

Начальник УО М.И.Магомаев

#### Положение

# Районного конкурса среди учащихся общеобразовательных учреждений по профилактике дорожно-транспортного

## травматизма "Безопасное колесо - 2019"

#### 1. Общие положения

Районный конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо» является командным первенством среди учащихся средней ступени общеобразовательных учреждений района. **Целями** районного Конкурса являются:

- воспитание законопослушных участников дорожного движения;
- профилактика детской безнадзорности и беспризорности;
  - пропаганда здорового образа жизни.
- закрепление обучающимися знания Правил дорожного движения;

## 2. Место и время проведения Конкурса

Конкурс проводится 14 апреля 2019 г. в Дылымском лицее, начало 9 ч. 30мин.

## 3. Участники конкурса

В районном Конкурсе участвуют команды, занявшие 1 места на внутришкольном этапе конкурса

Для участия в конкурсе допускаются школьники от 10 до 12 лет (2007, 2008 или 2009 годов рождения).

Состав команды – 4 человека: 2 мальчика и 2 девочки. Команда—участница конкурса должна иметь единую парадную и спортивную формы.

## Каждая команда при регистрации предоставляет следующие документы:

именную заявку, заверенную руководителем образовательного учреждения страховой полис от несчастного случая на всех членов в период проведения конкурса ксерокопию свидетельства о рождении ребенка;

В случае выявления несоответствия между представленными командой документами и отсутствии вышеуказанных документов участники команд не допускаются до участия в конкурсе.

#### 4. Программа конкурса

Программа соревнований включает в себя ряд станций, из которых обязательными являются:

- теоретический экзамен по знанию Правил дорожного движения РФ;(1мальчик,1девочка)
- оказание первой доврачебной помощи; (1мальчик, 1 девочка)
- фигурное вождение велосипеда, (все 4 члена команды).

Организаторы соревнований оставляют за собой право на частичное изменение программы соревнований.

Соревнования проводятся на велосипедах «Аист», «Салют» с ножными тормозами или» Форвард» с ручным тормозом по выбору участника, но с учетом возраста участника. У каждой команды должен быть свой велосипед.

#### Экзамен по Правилам дорожного движения.

Каждому участнику предлагаются 20 вопросов и 10 минут времени. За 10 минут участник должен ответить на возможно большее количество вопросов. При равенстве очков первенство отдается участнику, затратившему на ответы меньше времени.

#### Оказание первой доврачебной медицинской помощи.

Проводится по билетам. Билет состоит из 10 вопросов, в нем содержатся 9 теоретических вопросов и одно практическое задание. Участник должен знать виды ран и способы их обработки, виды повязок и способы их наложения, приемы остановки артериального, венозного и капиллярного кровотечений; уметь оказызать первую помощь при переломах, ожогах, обморожении, шоке и обмороке; уметь делать искусственное дыхание и массаж сердца; знать приемы и способы транспортировки пострадавшего.

Общее время, отведенное на подготовку ответов и выполнение задания, ограничено - 15 минут. Задание оценивается по 1 балльной системе отдельно по теоретической и 10 практической части этапа. Победителями становятся участники, набравшие наибольшее количество баллов по

сумме теоретической и практической части. В случае равенства суммы баллов первенство отдается участнику, затратившему на ответы и выполнение практического задания наименьшее время.

1 практический вопрос по оказанию первой доврачебной помощи с применением перевязочных материалов и подручных средств, наложение простых повязок.

Время, отведенное для выполнения 2-го задания – не более пяти минут.

В первом задании за каждый неверный ответ начисляется по 1 балла; за неверно выполненное 2-е задание начисляется 10 штрафных баллов (1ошибка-2 балла; 2 ошибки-4 балла; 3 ошибки-6 баллов; 4 ошибки-8 баллов; 5 ошибок -10 баллов) в зависимости от ответа члена команды. Количество баллов во 2 задании зависит от скорости и четкости ответа, правильности, достаточности информации в ответе, умения проиллюстрировать ответ примерами, дополнительной информацией и пр.

За нарушение дисциплины во время выполнения заданий (разговоры друг с другом, подсказки, использование шпаргалок, споры с судьей и т.д.) в первый раз начисляется 3 штрафных балла конкретному участнику, за повторное нарушение участник отстраняется от состязаний на данной станции. При этом ему начисляется максимальное количество штрафных баллов, предусмотренных на данной станции.

Результаты из ведомостей вносятся в сводную ведомость, которая утверждается подписью судьи станции и передается в жюри Конкурса.

При определении победителей учитывается количество полученных баллов. При равенстве верно выполненных заданий предпочтение отдается участнику, показавшему наилучшее время при выполнении 1-го задания. При равенстве верно выполненных заданий и равенстве затраченного времени на решение 1-го задания, предпочтение отдается более юному участнику.

## Фигурное вождение велосипеда

В каждом заезде на станции принимает участие только один соревнующийся; по команде судьи станции участник выходит на старт;

на площадке расставлены в ряд детали препятствия (в виде дуги или змейки). Минимальное расстояние между препятствием -3 метра. Участники соревнования должны проехать на время через препятствия.

При выполнении этой дисциплины на усмотрение судей будут использоваться следующие упражнения:

препятствие «круг»;

проезд по желобу;

проезд «восьмеркой»;

препятствие «слалом» между неодинаково расставленными кеглями (конусами);

перестроение с одной полосы движения на другую;

препятствие «прямая дорожка»;

препятствие «узкий проезд»;

Штрафные очки назначаются:

пропуск препятствия, кегли - 10

касание земли двумя ногами (падание с велосипеда) - 10 касание земли одной ногой - 5 неполный проезд через препятствие - 5

сдвиг или касание кегли (конуса) при слаломе (оценивается каждая кегли или конус) - 5

- выезд за территорию трассы, где расположено препятствие - 5 Победителем становится участник, набравший наименьшее количество штрафных очков. В случае равенства штрафных очков предпочтение отдается участнику, затратившему наименьшее время на прохождение этапа.

